
Јужна Кореја: Породица Самсунг платила осам милијарди долара пореза на наследство
уторак, 05 мај 2026 08:32

 СЕУЛ – Породица која стоји иза јужнокорејског технолошког гиганта Самсунг
платила је порез од 12 билиона вона (око 8 милијарди долара), што се сматра
највећим пореским износом у историји Јужне Кореје.

  

Председник компаније Ли Џе-Јонг, његова мајка Хонг Ра-Хи и сестре Ли Бу-Ђин и Ли
Со-Хјун, платили су износ у шест рата током последњих пет година у вези са рачуном
који је повезан са имовином коју је оставио покојни председник компаније Ли Кун-Хи,
преноси Би-Би-Си.

  

 Компанија Самсунг је јуче потврдила да је извршена последња уплата и додала да је
износ једнак отприлике 1,5 пута већи од укупних прихода земље од пореза на
наследство за 2024. годину. Ли Кун-Хи, који је преминуо у октобру 2020. године, оставио
је богатство од 26 билиона вона (око 19 милијарди долара) заједно са акцијама,
некретнинама и уметничким колекцијама.

  

Део имовине укључује и његову колекцију уметничких дела Пабла Пикаса и Салвадора
Далија која су донирана Националном музеју Кореје и другим културним организацијама.
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Самсунг се сматра највећим породичним предузећем у Јужној Кореји са пословањем које
обухвата електронику, производњу индустријских средстава, грађевину и финансијске
услуге. Богатство компаније се у последњих годину дана више пута увећало услед
велике потражње компјутерских чипова у индустрији вештачке интелигенције (АИ).

  

Поред производње компјутерских чипова, Самсунг је један од највећих светских
произвођача паметних телефона и телевизора.

  

Самсунг је основао Ли Бјунг-Чул, деда садашњег лидера компаније, 1938. године
као трговачку фирму која се бавила извозом суве рибе, брашна и тестенине, а
касније и шећера и текстила, а производња електронике почела је 1960-их година,
преноси Танјуг. Стопа пореза на наследство у Јужној Кореји је 50 одсто и сматра се
једном од највиших на свету.

  

(Политика)
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